

博爱江淮 血液连接你我

中国红十字会2016世界献血者日宣传活动昨在皖举行

每年的6月14日,是世界献血者日。昨日,2016年世界献血者日宣传活动在合肥举行。中国红十字会副会长王海京,安徽省政府副省长、省红十字会会长谢广祥,国家卫生计生委医政医管局副局长郭燕红,省政府副秘书长吴行,安徽省红十字会常务副会长张青、专职副会长孙齐云以及南京军区、安徽省军区、安徽省卫生计生委、安徽医科大学、安徽省文明办、合肥市卫生计生委、合肥市红十字会等单位负责人出席活动。来自全省各地的红十字志愿者、高校志愿者、社会团体、企业志愿者约400余人参加活动。

稿件综合来源 博爱江淮 星级记者 俞宝强

宣传活动为契机 推动安徽无偿献血事业发展

活动现场表彰了“2016安徽年度献血公益之星”“高校优秀志愿团体奖”获得者,举行了高校志愿者爱心接力仪式。谢广祥代表安徽省政府致辞,中国红十字会王海京副会长、国家卫生计生委医政医管局副局长郭燕红先后发表讲话。

谢广祥代表安徽省人民政府,向国家卫计委、中国红十字会和中央军委后勤部多年来对安徽的发展特别是红十字事业的关心、支持,表示感谢;对全省红十字会系统、广大无偿献血志愿者、造血干细胞捐献志愿者以及为无偿献血辛勤奉献的广大工作人员致以诚挚的问候。

谢广祥强调,省委、省政府高度重视红十字事业,将红十字事业发展纳入经济社会发展全局,纳入改善民生的社会建设,充分发挥各级红十字会在培育和践行社会主义核心价值观中的作用,全省红十字事业不断取得新成绩。他指出,世界献血者日宣传活动在安徽举办,是对安徽省无偿献血工作特别是广大志愿者的充分肯定和鼓励,也是对安徽无偿献血工作寄予了新的更高的希望。他希望,以此次宣传活动为契机,进一步增强责任意识,推进改革创新,加大工作力度,广泛动员宣传,推动全省无偿献血事业健康、持续地发展,推动红十字事业再上新台阶,为社会文明进步和美好安徽建设做出新的更大的贡献。

省城376个工种工资指导价出炉 “大厨”工资看涨年薪可超10万

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者日前从合肥市人社局获悉,合肥市2016年部分职位(工种)人力资源市场工资指导价公布。与去年相比,此次公布的376个职位(工种)工资指导价,平均增幅达6.5%。信息技术、新材料、新能源产业工程技术类及家政服务类岗位供需两旺,增幅在8%左右。其中,企业培训师、中西医医师等个别职位增幅达10%。

本次公布的人力资源市场工资指导价中,企业负责人增幅平缓,增长4%左右,收入最高的为企业董事,年收入达37.81万元;其次为企业经理,年收入35.34万元;偏低的为客房经理,年收入8.24万元。工程技术人员中,地质勘探工程技术人员工资最高,年收入9.23万元;图书资料与档案业务人员收入较低,最低的仅有3万元。办事人员中,行政业务办公人员年收入最高,达6.04万元;一般办事人员收入偏低,仅有2.17万元。商业、服务业人员中,收银员工资最高,有4.06万元;汽车加气站操作工收入最低,为2.33万元。生产运输和设备操作人员中,花卉园艺师收入最高,为5.07万元;简单体力劳动人员收入偏低,最低的仅有2.47万元。

在公布的技术等级工种中,中式烹调师收入最高,高级技师年收入最高能达11万元,技师水平也能拿到9.86万元。焊工、铣工、车工等技术工种收入都比较高,高级技师年收入一般能拿到9.65万元、9.55万元、8.7万元。前厅服务员、客房服务员之类收入较低,高级工水平年收入在4万多元,初级工在3万元左右。

马鞍山“文旅生活”上线 数字化全国首例

星报讯(记者 张发平) 6月8日,作为全国首个开通的公共文化数字电视推送服务——马鞍山“文旅生活”栏目正式开通上线。据介绍,马鞍山“文旅生活”栏目由市文旅委与中广有线合作开发,整合了全市各级各类公共文化和旅游资源,涵盖了诗歌文化、读书阅读、艺术鉴赏、文化资讯、旅游服务等各类公共文化服务资源,为市民提供一站式的公共文化资讯、旅游导览和生活体验服务。



表彰现场

安徽是一片厚德载物的热土,人道氛围浓厚

王海京指出,中国红十字会是从事人道主义工作的社会救助团体,成立110多年以来不断发展壮大。在2015年召开的中国红十字会第十次全国会员代表大会上,习近平总书记指出,红十字是一种力量,是一种精神,更是一面旗帜,跨越国界、种族、信仰,引领着世界范围内的人道主义运动。中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带,中国红十字事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。是力量就要汇聚发力,是精神就要大力弘扬,是旗帜就要高高举起,今天在这里就是要用实际行动汇聚力量、弘扬精神、高举旗帜。

王海京强调,宣传无偿献血理念,参与、推动无偿献血事业健康发展是《中国红十字会法》和《中华人民共和国献血法》赋予红十字会的神

圣职责。多年来,红十字会协助政府开展无偿献血的宣传推动、对无偿献血者进行表彰等。在红十字“人道、博爱、奉献”精神的感召下,越来越多的民众加入到无偿献血的行列中来,通过“分享”自己健康血液拯救了无数素不相识的生命。他说,安徽是一片厚德载物的热土,人道公益氛围素来浓厚。近年来,安徽不但在经济建设中取得了突出的成绩,在社会建设和精神文明建设方面也走在了前列。安徽省红十字会在参与开展的无偿献血、造血干细胞捐献、器官捐献等工作中都取得了优异成绩,涌现出“全国百名优秀志愿者”傅强、“全国助人为乐模范”张宝等一批优秀红十字志愿者。他呼吁大家挽起衣袖,伸出臂膀,为更多需要帮助的人们捐献更多的热血。

安徽民警被追授 全国公安系统二级英模

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅获悉,我省安庆市公安局迎江分局龙狮桥派出所民警苏方宏同志被追授全国公安系统二级英雄模范称号。

苏方宏,男,汉族,1962年12月出生,安徽安庆市人,大专文化。1985年5月加入中国共产党,1993年9月由部

队转业参加公安工作,历任安庆市拘留所、安庆市公安局宜秀分局刑警队、十里铺派出所科员,2001年10月任安庆市公安局迎江分局龙狮桥派出所科员、副主任科员,一级警督。2015年8月13日8时30分,苏方宏同志在工作岗位上突发心脏病,经抢救无效,不幸牺牲,年仅53岁。

中国税务
曝光台

主办单位: 滁州市国税局
举报电话: 0550-3518611

税务违法案件公告

滁国税告[2016]2号
滁州市达虹机电设备有限公司偷税案

纳税人名称	滁州市达虹机电设备有限公司
纳税人识别号	341181590182659
组织机构代码	59018265-9
注册地址	天长市杨村镇天铜路西侧
法定代表人姓名、性别及身份证号码	周永兵 341181*****1437
财务负责人姓名、性别及身份证号码	董永胜 342321*****0058
负有直接责任的中介机构信息	无
案件性质	偷税
主要违法事实	经滁州市国家税务局第一稽查局检查,发现其在2012年2月至2014年8月期间,采取偷税等手段少缴应纳税款2461463.78元。
相关法律法规及税务处理处罚情况	依照《中华人民共和国税收征收管理法》等法律法规的有关规定,对其处以追缴税款2461463.78元的行政处理,处以2521728.20元的行政处罚。

特此公告

滁州市国家税务局
2016年6月14日